

Informazione Regolamentata n. 20015-38-2015

Data/Ora Ricezione 21 Giugno 2015 19:04:13

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : HI Real

Identificativo : 59969

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : UNIONEALBERGHIN02 - Rozzi

Tipologia : AVVI 13

Data/Ora Ricezione : 21 Giugno 2015 19:04:13

Data/Ora Inizio : 21 Giugno 2015 19:19:14

Diffusione presunta

Oggetto : Pubblicazione della Osservazioni del

Collegio Sindacale alla Relazione

illustrativa del Consiglio di Amministrazione

ex art. 2446 c.c.

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Comunicato Stampa

HI Real S.p.A.

Pubblicazione della Osservazioni del Collegio Sindacale alla Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione ai sensi dell'art. 2446 del codice civile.

Milano, 21 giugno 2015 – HI Real S.p.A., società di investimento con azioni ordinarie, warrant e obbligazioni convertibili quotati su AIM Italia – Mercato Alternativo del Capitale, informa che le Osservazioni del Collegio Sindacale alla Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione ai sensi dell'art. 2446 del codice civile, sono state depositate, a disposizione di chiunque ne faccia richiesta, presso la sede sociale in data odierna.

La suddetta documentazione è altresì consultabile sul sito internet di HI Real S.p.A. (www.hireal.it), sezione Investor Relations - Assemblee.

HI Real S.p.A. ("Società" o "Emittente"), investing company quotata su AIM Italia – Mercato Alternativo del Capitale da gennaio 2011, investe nel settore alberghiero e immobiliare. L'obiettivo strategico è costruire un portafoglio di investimenti immobiliari, diretti ed indiretti, diversificando aree e strumenti di investimento, per mitigare la rischiosità complessiva del portafoglio e migliorare le aspettative di rendimento.

I codici alfanumerici sono rispettivamente per le azioni "H", per i warrant "WH15" e per il prestito obbligazionario HI Real convertibile 8% 2014-2019 con facoltà di rimborso anticipato in azioni "HCV19". I codici ISIN sono per le azioni IT0004621576, per i warrant IT0004621584 e per il prestito obbligazionario HI Real convertibile 8% 2014-2019 con facoltà di rimborso anticipato in azioni IT0004998834.

Nomad della Società è Baldi & Partners S.r.l. Invest Banca S.p.A. agisce come *specialist* della Società.

Per ulteriori informazioni:

HI Real S.p.A.

Via Carlo Porta, 1 - 20121 Milano Ufficio Investor Relations Tel. +39 02 87166507 - Fax +39 02 62086697 ir@unionealberghi.it Nomad

Baldi & Partners S.r.l.

Antonio Boccia
Via San Damiano, 9
20122 Milano, Italia
Tel: +39 02 58318214 - Fax:+39 02 58310893
antonio.boccia@baldiandpartners.it

Fine Comunicato	n.20015-38
-----------------	------------

Numero di Pagine: 3